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Gewährleistung 

Sie haben mit der SPEEDHUB 500/14 eine hochwertige Getriebenabe 
erworben. Damit wir Ihnen besten Service und volle Gewährleistung 
bieten können, registrieren Sie bitte Ihre Getriebenabe online unter 

diesem Link:    https://qr.rohloff.de/gde 
 

Informationen zu Gewährleistung und Gewährleistungsabwicklung 
erhalten Sie ebenfalls unter o.g. Link. 
 

Mit der Registrierung ihrer Nabe bestätigen Sie, dass Sie die SPEEDHUB 500/14 
vollständig (inkl. Zubehör) und ohne ersichtliche Mängel erhalten haben. 
 
Durch die Registrierung lässt sich Ihre Rohloff SPEEDHUB problemlos dem Baujahr 
und der Bauteilgeneration zuordnen. So stellen Sie sicher, dass Sie 
im Servicefall eine schnelle und kulante Abwicklung erfahren. 
 

 

Info zur Diebstahl-Überwachung oder einer 
Diebstahlmeldung finden Sie unter:  
  

https://qr.rohloff.de/dmde   

       

       
       Version 04-2022 

mailto:service@rohloff.de
http://www.rohloff.de/
https://qr.rohloff.de/gde
https://qr.rohloff.de/dmde


Rohloff AG – Mönchswiese 11 – 34233 Fuldatal (Germany)  – service@rohloff.de – www.rohloff.de 
 

Warranty 

 
You have acquired a high-quality gear hub with the purchase of your 
SPEEDHUB 500/14. We ask that you please register your SPEEDHUB 
with us ASAP, so we can ensure you receive our best service and full 
product warranty. Register your SPEEDHUB online by clicking this 

link or scanning the QR code.               https://qr.rohloff.de/gen 
 

Information on warranty and warranty processing can also be found using this link.  
 

Through the registration of your SPEEDHUB 500/14, you confirm that the hub 
plus included accessories, were all received without visual damage or defects. 
 

The registration process ensures that your SPEEDHUB, its age and thus internal 
component specification, can be quickly identified. This ensures we can provide the 
fastest possible service should any issues ever arise.  

 
Details over our theft monitoring service can be 
found online by clicking this link or scanning the 
QR code. 
 

https://qr.rohloff.de/tren 
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      Garantie (FR) 

 
Félicitations : avec le moyeu SPEEDHUB 500/14, vous avez opté pour 
un produit d’excellence. Ainsi, afin de vous proposer le meilleur 
service possible, une garantie et un suivi irréprochable, nous vous 
invitons à enregistrer dès maintenant votre moyeu sous ce lien: 

https://qr.rohloff.de/gfr 

Vous trouverez également des informations sur la garantie et le traitement de la 
garantie sous ce lien.  
 

Avec cet enregistrement, vous reconnaissez avoir reçu le moyeu et ses 
accessoires sans défaut visible.  
  

Cet enregistrement permettra d’identifier facilement l’année de fabrication et les 
pièces de remplacement correspondantes si nécessaire de votre Speedhub. Un 
SAV éventuel en sera grandement facilité. 

 

Vous trouverez également plus de précisions sur 
la surveillance en cas de vol que cet 
enregistrement permet sous ce lien:  
 

https://qr.rohloff.de/svfr 
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     Garantie (NL) 

Met de SPEEDHUB 500/14 heeft u een versnellingsnaaf van hoge 

kwaliteit gekocht. Om ons in staat te stellen u de beste service en 

volledige garantie te bieden, verzoeken wij u uw versnellingsnaaf 

online te registreren via deze link:  https://qr.rohloff.de/gnl 
 

Informatie over garantie en garantieafhandeling vindt u ook onder deze link.  
 

Door uw naaf te registreren, bevestigt u dat u de SPEEDHUB 500/14 compleet 

(incl. accessoires) en zonder zichtbare defecten heeft ontvangen.  
 

De Rohloff SPEEDHUB wordt door deze registratie eenvoudig aan uw naam 

gekoppeld. Dit zorgt ervoor dat u snel en klantvriendelijk geholpen wordt, mocht u 

service of ondersteuning nodig hebben.  
  

Hieronder vindt u het formulier om de diefstal van 

uw SPEEDHUB bij ons te melden: 
  

https://qr.rohloff.de/mdnl 
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